

Устройство можно использовать как с персональным компьютером, так и с игровыми приставками Sony PlayStation 2 и PlayStation 3.



Устройство оснащено механической многопозиционной кнопкой, двумя аналоговыми джойстиками, четырьмя стандартными кнопками и дополнительными клавишами на передней и задней панелях. Все элементы управления расположены с учетом строения кисти руки. Два встроенных вибромотора обеспечивают эффект присутствия. Установка драйверов для данной модели не требуется. Компьютер или игровая приставка автоматически обнаруживают устройство.

CANYON CNG-GP4 уже доступен на российском рынке, его рекомендованная розничная цена составляет 699 рублей.